

## Önkormányzati Képviselői Beszámoló 2018

Tisztelt Pesterzsébeti Polgár!

Magyarország önkormányzati törvénye rögzíti, hogy az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről. Mind a törvényi, mind a Szervezeti és Működési Szabályzat által előírt kötelezettségemnek eleget téve az alábbiakról szeretném tájékoztatni Pesterzsébet lakosságát.

Mint Pesterzsébet 5. választókerületének egyéni képviselője fő feladatomnak tartom, a felém kéréssel fordulók lehetőségek szerinti segítségét. Választókerületem, ahol 2014. október óta vagyok megválasztott képviselő családi házas terület.

Részt vettem a Képviselő-testület 2018 évi rendes és rendkívüli ülésein és a Közmeghallgatáson is.

Képviselői munka legfontosabb része szerintem a folyamatos kapcsolattartás a lakossággal.

Fogadóórákon kívül is többen megkerestek személyesen a problémáikkal. Lehetőségem szerint igyekszem segíteni a hozzám fordulókat információkkal, tanácsokkal valamint lakossági bejelentéseket továbbítottam a hivatali illetékes osztályai felé.

Ha szükséges személyesen felkeresem a választókerületben élőket, hogy a helyszínen tájékozódjak gondjaikról, problémáikról.

A Pesterzsébeti Polgári Estek keretében is van lehetőségem személyesen találkozni a kerületünk lakosaival.

A Szociális bizottság tagjaként a bizottság rendes és rendkívüli ülésein részt vettem és figyelemmel kísértem kerületünk ügyeit.

Az itt élő családok, idősek és gyerekek védelme, nyugalma fontos számomra ezért a választókerületemben „MKB” megbízott rendőr törzsőrmesterrel rendszeresen egyeztetjük az aktuális közbiztonságot érintő problémákat. A törzsőrmester úr lelkiismeretesen segíti munkámat.

Körzetemben a Kerekerdő Óvodában kazánesere, fűtésfelújítás, és kerítés felújítás készült ebben az évben.

Naponta érkezik bejelentés az illegális hulladék kihelyezéséről. Ezért kapcsolatban állok a rendvédelmi osztállyal és a szociális foglalkoztatóval, hogy közösen próbáljuk a választókerületet érintő problémákat orvosolni.

Gyakran keresnek meg balesetveszélyes járdák és utak javításával. Zöldhulladék elszállításával.

Körzetemben 2018-ban az alábbi utcákban kerültek javításra a veszélyes járdaszakaszok:

Balassa utca, Koteles utca, Peterdy utca, Klauzál utca, Hitel Márton utca, Valéria utca, Hosszú utca.

Kossuth Lajos utca, Alpár utca, Bányász utca, Mártonffy utca, Révay utca, Pannónia utca és a Jókai Mór utca. Ezúttal is kerem a lakosságot, hogy jelezzék azokat a járdaszakaszokat ahol szükséges a javítás.

Rendszeresen kérem a hivatal segítségét a buszmegállók és az elhanyagolt lakatlan ingatlanok takarításához, illetve a szelektív szigetek mellett kialakult illegális személtorakás megszüntetéséhez.

Októberi Képviselő testületi ülésen elfogadásra került

**273/2018. (XI. 08.) Ök. sz. határozat szerint**

mely az 5-ös körzetben térfigyelő kamera, valamint mobil térfigyelő kamera kerül elhelyezésére.

*rendszámfelismerő kamera helyszínek:*

- Nagysándor József utca – Kőteles utca,

*általános térfigyelő kamera helyszínek:*

- Albert utca *(teljes szakasz, az elfogadott: Albert u – Nagykőrösi út sarak)*
- Nagykőrösi út 147
- Révay utca 34,
- Határ út – Nagykőrösi út,

A Fidesz és annak frakciójának képviselőjeként fontos számomra az itt élők véleménye ezért a fogadóóraimon mindig megtalálhatnak.

Kérem a jövőben is forduljanak hozzám bizalommal!

A fogadóórák helyszíne: Pesterzsébeti Fidesz iroda (1203. Budapest, Kossuth Lajos utca 37/a)

Minden hónap első szerdáján 17-19 óráig, vagy időpont egyeztetéssel a + 36-20-341-1138

Budapest, 2018. december 1.

Köszönöm eddigi bizalmukat! Maradok tisztelettel:

Márkus Jánosné

Önkormányzati képviselő